

Előfizetés
Egy hónapi
40 f., negy
7 p. Egyes
ára 10 fillér. —
Megjelenik a kora
délután órákban.

T. Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum-kt. 14.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8
Telefon: 45. Bácsalmás,
Széchenyi-
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 212. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. szeptember 18., péntek



A Keresztes Gyors végleges menetrendje

A Katolikus Nagygyűlésre induló Keresztes Gyors pontos és végleges menetrendjét alább közöljük. A Keresztes gyors 500 utas jelentkezése esetén indul Bajáról október 4-én hajnalban 4 óra 40 perckor. Bácsbokodról 5 óra 3 perckor, Bácsalmásról 5 óra 24 perckor, Mélykútról 5 óra 43 perckor, Jánoshalmáról 5 óra 57 perckor és Kiskunhalasról 6 óra 38 perckor indul. Budapestre ér 9 óra 20 perckor. Vissza Budapestre este 8 óra 55 perckor indul. Halasra ér éjjel 11 óra 36 p, Jánoshalmára 12 óra 8 p, Mélykútra 12 óra 21 p, Bácsalmásra háromnegyed egykor, Bokodra 1 órakor és Bajára 1 óra 26 perckor.

A viteldij Bajáról 7:80, Bácsbokodról 7:20, Bácsalmásról 6:60, Mélykútról 6:20, Jánoshalmáról 6, Soltvadkertről 4:40, Kiskörösről 4:20 és Kalocsáról 5:20 pengő oda-vissza. Ezen összegben felül, mint említettünk, minden utasnak meg kell váltania 50 fillérért a főpapi nagymisével kapcsolatos megnyitó gyűlésre és a szentséges körmeneten való részvételre jogosító tagsági igazolványt jelentő jelvényt és négy fillérért a részvételi jegyet.

Negyedszerre sikerült az öngyilkossági kísérlet

Hercegszántó község határában felakasztotta magát Tóth József 67 éves földműves. Az idős ember már háromszor kísérelt meg öngyilkosságot, de mindannyiszor megmentették. Most csak órák múlva találták rá s akkorra a holttest már egészen megmerevedett. Az öngyilkosság okát nem tudták megállapítani.

Pénteken hirdet ítéletet a pécsi törvényszék a bácskai kaszáskeresztes rohamosztagok vádlottainak bűnperében

Filmszerű gyorsasággal perog a bácskai kaszáskeresztes mozgalom vádlottainak kihallgatása. A pécsi törvényszék büntető tanácsa a tárgyalás megkezdése előtt el volt készülve arra, hogy a 130 vádlott kihallgatására legalább tíz nap kell. Tegnap azonban a tárgyalás harmadik napján az összes mélykúti vádlottakat kihallgatta a

biróság s mára már csak a jános halmiak maradtak. Az

Ítéletet holnap, pénteken, alkalmesint délután fogja kihirdetni a tanácselnök.

A tegnapi tárgyalásra 35 mélykúti vádlottat idézett meg a törvényszék. Valamennyien február-március óta voltak tagjai a rohamosztagnak. Vallomásaiban kijelen-

tették, hogy nem érzik magukat bűnösnek és a rohamosztagok rendőrforgató célját és terveit nem ismerték. Állításuk szerint úgy tudták, hogy a rohamosztagok célja az, hogy

zavargás esetén a hatóságot és a csendőrséget támogassák és ha Bőszörmény, a vezér jön, diszörséget álljanak.

Sokan, állításuk szerint csak annyit hallottak, hogy a rohamosztagok célja Nagymagyarország visszaszerezése és a jobb megélhetés biztosítása.

Esküt szóbelileg csak egy páran tettek, a többiek a gépielt eskű szöveg alá írták nevüket

amint vallják, az esküt a szervezők nem is olvasták föl.

A mélykúti rohamosztagok megszervezésében legtevékenyebben Kalmár Béla, Kőrösi Ferenc, Hajdu Boldizsár, Tanács Vince vett részt. A fősoportvezető Kalmár Béla vallomásaiban elmondotta, hogy újságban olvasott először a kaszáskeresztes mozgalomról s akkor kapott kedvet rá, hogy belépjen.

Ötven embert szervezett meg s három ízben írt a központba, hogy a szervezkedés igazi célját megtudja, de kérdéseire nem kapott választ, csupán értesítették, hogy a kért fölvilágosítást később megkapja. Állandó összehittetésben volt Fekete Imre jánoshalmi fősoportvezetővel és a kaszáskeresztes szervezet zászlójára 68 pengőt gyűjtött.

Körülbelül így vallott Kőrösi Ferenc, Hajdu Boldizsár, Tanács Vince, Szöllösi Mátyás és a többiek is.

A vádlottak kihallgatása után az ügyész bejelentette, hogy a Kovács Ádám és Vörös Mihály elleni vádat eljött, mert amint kiderült, az esküt ők nem írták alá s a mozgalomban nem fejtettek ki tevékenységet.

Az elnök ezután az összes vádlottakat a pénteki tárgyalásra ismét megidézte, egyben közölte, hogy a törvényszék pénteken már ítéletet fog hirdetni ebben az ügyben.

„Nem lehet halasztani a trianoni kérdés megoldását”

Sir Robert Gower képviselő, az angol alsóház középeurópai csoportjának elnöke Anglia egyik legnagyobb napilapjában közölt nyílt levelében zárja le a Trianon felülvizsgálása körül folyt vitát. Ma az a kérdés fontos, — írja, **hogy a Népszövetség állapítsa meg, hogy Trianon területi rendelkezéseit módosítani kell-e vagy sem.**

Magyarország azt állítja, hogy a kényszerbéke nagy magyarlakta területeit vetette idegen uralom alá és olyan gazdasági helyzetet teremtett, amely útjában áll a jólét visszaállításának. Nagyon jellemző Magyarország és a kisan-tant magatartása ebben az ügy-

ben. Magyarország

határozottan kijelentette, hogy elfogadja a Népszövetség pártatlan döntését.

Másrészt a kisan-tant, főként pedig Csehszlovákia szinte öröngve ellenzi a kérdés népszövetségi uton való megvizsgálását és azt állítja, hogy háború nélkül nincs felülvizsgálás!

Ha a Népszövetség nem teljesíti a magyar követelést, sohasem remélhetjük a nemzetközi viták békés elintézését. Gondos és pártatlan vizsgálat után meggyőződünk, hogy Magyarország követeléseit jogosnak, sérelmei türethetetlenek és a trianoni kérdés megoldását tovább nem lehet halasztani.

Vásári tolvajszövetkezet családi alapon

A madarasi csendőrség a hétfői bácsalmási vásár után érdekes tolvajtársaságot fogott el. Egész család: nagyapa, nagymama, fiu, meny, vő, leány, unoka került a csendőrkézre, mert az a gyanu, hogy a család összes tagjai való ságos tolvajtársasággá szövetkezve rendkívül ügyes módon lopta meg az árusokat. A gyanúsított család lakóhelyén rengeteg vásári holmit, ruhaneműt, edényeket, üstöket és két társzekerre való különféle

cikket találtak s ezt mind a gyanu szerint lopás útján szerezték. A család tagjainak kihallgatását megkezdte a csendőrség. Az a gyanu, hogy a vásárlatogató gyanúsítottak, akiknek nevét a további nyomozás megkönnyítése végett nem közöljük, nemcsak a bácskai, hanem a sokkal messzebb eső községek vásárait is sűrűn látogatták és hosszú időn keresztül üzletszerűen foglalkoztak lopással.

Ara: 10 fillér

Diákok!

Sapkát, táskát, harisnyát, svettert, tornacipőt, nadrágot, tricot, ernyőt, zsebkendőt stb.

olcsón

REINHARDT Divatcsarnok, árusít
Baja, Telefon: 188.

Nem fontos, de érdekes...

Az sem fontos, de érdekes, hogy a Baja-Bácska Közművelődési Egylet ismét új helyiségbe költözött. Kocsmahelyiségbe. Így van ez kérem — nem sajtóhiba. Kocsmahelyiségbe. A korcsmárosi mesteriséget ugyan magunk is egy nagyon becsületes polgári foglalkozásnak tartjuk. De azért a korcsma és a kultúra mégis csak két különböző dolog. Nem tartozunk azok közé az alszettek közé sem, akik megvetnének egy pohár friss csapolást, vagy egy jó hosszulépést egy helyjel-közzel. De engedelmet kérünk, az italméréstől mégiscsak egy kicsit túl hosszú lépés a közművelődés terjesztése. Mert minket még úgy tanítottak az elemiben, hogy az alkohol öl és... Ha valóban kulturát akarnak terjeszteni, arra talán mégis találhattak volna a kultúrával közelebbi rokonságban álló helyiséget.... Ha ez fontos.

És az is érdekes, hogy ez a közművelődési egyesület ugyanakkor más irányban is kilengett a kultúra területéről. Üzletet kötött A Pécs-Baranyai Általános Segélyegylettel. Ez az akció, amint maga dicsekszik el vele, „egészen újszerű.” És valóban szokatlan is, hogy egy kulturális egyesület egy üzleti vállalkozás reklámozására vállalkozzék és a kultúra terjesztése helyett bevásárlási könyvekkel és biztosítási kötvényekkel háljon és az „anyagi kultúra” zárlait nyitogassa. Ez megint egy olyan terület, ami nem rájuk tartozik. Ne zavarja annak a sok tisztességes biztosítási ügynek a boldogulását, akik ebből élnek és ugyanis olyan nehezen keresik meg a kenyérüket. Inkább csak a kulturát terjesszék. S azt is lehetőleg kevésbé nyakatekert stílusgyakorlatokkal...

TENNISZÜTŐK
szezonvégi olcsó áron



SZINHÁZ

Az Úr katonái

A darab értékeinek és hibáinak méltatásával nem foglalkozunk, mert azt a fővárosi lapok, folyóiratok és szemlék kimerítően ismertették. Itt csak azt állapítjuk meg, hogy az a közönség, amely távollartotta magát az előadástól, megérdemli a Budapest—Wiennek és társainak nyívtalan és szellemtelen malackodásait.

Az évad legjobb előadásában gyönyörködött az a félház, amely még érdeklődik a komoly érték iránt, amely még szórakozásában is műélvezetet keres. Horváth Jenő P. Márk szerepében olyan alakítást nyújtott, amely magával ragadta a közönséget. — Szinte

együtt élt vele, kísérté lelkiben a csodálatos megtérésig. Méltó társai voltak Rátkai István és Máray Ede Danis Jenő ismét a régi, a nagy Danis volt, az igazi, ki forrott, teljes művész. Legszebb jelenete a haldokló, Isten akaratában megnyugvó páter utolsó óráinak érzékeltette, amely alatt szem nem maradt szárazon Szabó Ernő tökéletes művészeivel alkotta meg a vidéki plébános szimpatikus alakját. Nagyszerű volt Oroszlán György is az orvos szerepében, aki a megcsontosodott hitetlenségtől lelkiismeretén keresztül jut el a győntatószélig. Hajmássy, Kormos, Sárvary, Ocsvay mind részesei a sikernek és ügyesen illeszkedtek az együttesbe, amely ezen az es

tén komoly helyé, a művészet otthonává avatta a színházat.

Színházi iroda hírei:

Három ember a hóban — Harcos Irén és Szabó Ernővel a főszerepekben. Csütörtökön este ismét fővárosi operettsikert prezentál a színház parádés előadásban. Kiállításban, összejátékban fővárosi színvonal kíséri végig ezt a pompás újdonságot. Harcos Irén sokoldalú művésze ragyog a női főszerepben, Szabó Ernő humorának kimeríthetetlen tömegében. De pompás szerephez jutott Szalma Sándor is, a szép-hangu énekesbonyvivánt s egy komikus alakban Oroszlán György is.

Az Úr katonái — pénteken este. Csak elragadtatással lehet megemlékezni Emmet Lavery gyönyörű színjátékáról, az Úr katonáiról. Szép előadásban mutatja be audarabot a prózai együttes és holnap, pénteken este megismétli Horváth Jenővel a főszerepben.

Cigánybáró — szombaton este Jókai—Strauss operettjét, az örök-értékű Cigánybárót aig tudja vidéki társulat saját erejéből kinézni úgy, mint amilyen szép előadásban mutatja be társulatunk. Olgay Magda primadonna és Lang Alfréd operaténorisa mutatkozik be ez estén.

A színház heti műsora:

Csütörtökön: Három ember a hóban. Operett 3 felvonásban. Pénteken: Az Úr katonái. Dráma 11 képből.

Szombaton: Cigánybáró. Nagyoperett 3 felvonásban.

Vasárnap délután 3-kor: Debreceni 2-es huszarak. Operett 3 felvonásban.

Vasárnap délután 6 kor: Vallomás. Színmű 3 felvonásban 6 képből. Vasárnap este fél 9 kor: Cigánybáró Nagyoperett 3 felvonásban.

**FEGYVER
LŐSZER
IRÓGÉP**

legprimább minőségű
VARRÓGÉP
kissé használt állapotban
alkalmi áron beszerezhetők
Horváth Vilmosnál

TÉLEN-NYÁRON

munkánál és utcán
egyformán véd az angol

Crookes dioptriás szemüveg.

Kapható

MAJTINSZKY-nál

Tóth Kálmán szoborral szemben

Bőrkabát festést, **ágytoll** tisztítást **Pálcsicsnál**

HIREK

Szeptember
18
Péntek
K. József

Éjjeli szolgálatot tartanak

Reggel fel 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Gyenge légáramlás, több helyen reggeli köd az ország nyugati felében kissé több felhő, a hőmérséklet emelkedik.

Budapesten ma délelőtt +23,0 raján ma reggel +13,2, délelőtt +22,3 fok volt a hőmérséklet

— **Tanulmányut Jánoshalmára.** A kaocsai érseki Tanítóképző növendékeinek egy kisebb csoportja tegnap tanulmányi kirándulásra volt Jánoshalmán. A csoport megtekintette Kéles-pusztát, majd egy napot töltöttek Jánoshalmán. A kirándulást dr. Erdős József tanítóképzőintézet tanár, volt jánoshalmi káplán vezette.

— **Felborult a szénásszekér.** Tegnap délután négy órakor felborult egy szénásszekér a Szent László utcában. Az alaposan megrakott szekér hátsó kereke az utca egyik mélyebb gödrébe került és a rakomány egyensúlyt veszítve, a tetején ülőkkel együtt lezuhant. Szerencsére komolyabb baj nem történt.

— **Hamis pénz a forgalomban.** Szabó Jánosné sz. Tassi Mária mohácsi piaci árus a múlt szombati hetivásáron egy eddig ismeretlen vendégtől hamis ötvenfilléres kapott. — Szakos Károly kiszállási vendéglős ugyan csak jelentést tett a rendőrségen, hogy az egyik vendégtől hamis egypengőst kapott. A hamisítványokat a rendőrség lefoglalta és megindította az ilyenkor szokásos nyomozást.

— **A dugulást reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz 2—3 órán belül megszünteti, a gyomor működését előmozdítja, az anyagcserét élénkíti, a várt felelősséget és fokozott munkakedvet teremt!**

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegységben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegységet taggyűlést tart, amelyre csatlakozni is meghívja tagjait a vezetőség.

— **Kerékpárlöpés.** Tegnap délután a Budapesti-ut 106 számú ház elől ismeretlen tettes ellopta Lehmann Mihály Tóth Kálmán utca 36 szám alatti lakos kerékpárját. A rendőrség erélyes nyomozást indított a tolvaj kézrekerítésére.

— **Elítélték kormányzósértésért.** A pécsi törvényszék Bácsalmásra kiszállott tanácsa során kívül tárgyalta Mamuzsics István (bácsbokodi gazdalkodó ügyét, aki ittas állapotban kormányzósértést követett el. A törvényszék a vádlottat, aki erősen ittas volt a bűncselekmény elkövetésekor, tízennégy napi fogházra ítélte.

— **Vásár lesz vasárnap Baján.** Szeptember 20 án, vasárnap tartják Baján az őszi kirakó és állatvásárt, amelyre városmentes helyről szabályszerű járattalvallel mindennemű állat felhajtható.

— **Tífuszjárvány Györgypusztán.** Györgypusztán az utóbbi napokban tífuszjárvány ütötte fel a fejét, egymásután tízennégy megbetegedés történt. Két beteg meghalt. A hatóságok minden intézkedést megtesznek a járvány terjedésének megakadályozására.

— **Ha fáj a feje és szédül,** ha teltséget, bélizgalmat, gyomorfáradást, vértódlást, szorongást vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epe kiválasztást fokozza, az anyagcserét megélénkíti és a vérkeringést felelőssé teszi.

— **Gyújtogatás a tanyán.** A kiskunhalasi Felsőszállás-pusztán ismeretlen tettesek felgyújtották Nagy Czirok Pál tanyáját akkor, amikor az egész család aludt. Az egyéb seregű szomszédok az utolsó pillanatban mentettek ki az égő házból a gazdát és a családját, de a tanya felhamvadt.

SPORT

A BSE ökölvívóinak bemutatója Madarason és Katymáron

Nagysikerű ökölvívó bemutatón vett részt a Bajai Sport Egyesület ökölvívó csapata vasárnap délután.

Két falu ifjúsága tapsolt és izgulta végig a nívós és a technika minden szépségét ragyogtató bajai fiúk munkáját.

A bemutatón nemcsak mérkőzések szerepeltek, hanem Gonda Sándor vezénylete alatt 4 bajai fiú bemutatta szemléltetően az ökölvívást megelőző kondíció tornát és a szabályos ütéseket tanítását, majd a védekezést.

Az első bemutató Madaras községben volt, ahol Pál Ákos őrnagy levele felügyelőn kívül jelen volt a közönség vezetősége is. Körülbelül 200 fős közönség nézte végig a szemből-szebb mérkőzéseket.

Madarason a következő párok mérköztek:
Elmer—Kremm, győz Elmer.
Pogány—Vankó, győz Pogány.
Vörös—Raile II., döntetlen.



Dobler—Lovasi, győz Dobler.
Liptai—Tadity, győz Liptai.
Kubatovics—Raile I., győz Kubatovics.

Sági (Stieber)—Nyirati, döntetlen.

v. Virág—Barta, győz v. Virág.

Utána este negyed 9 órai kezdettel Katymáron a Kulturházban volt a bemutató. A bemutatón Katymári közönség vezetősége és 150 fős közönség izgulva végig a mérkőzéseket. A hangulat itt már izzóbb volt, mivel egy katymári levele is indult. Az „úsd ki” sem volt ritka mérkőzések között.

A katymári mérkőzéseken a következő párok vettek részt:
Kremm—Elmer, győz Kremm.
Pogány—Vankó, győz Pogány.
Vörös—Liptai, győz Vörös.
Dobler—Tadity, győz Dobler.
Raile II. Pécs (Katymári L. E.) győz Raile II.
Nyirati—Kubatovics, döntetlen.
Raile I.—Korponai (Klászik), győz Raile I.

v. Virág—Barta, győz v. Virág.
Mindkét mérkőzésen Dobler munkája tetszett legjobban. A Dobler—Tadity katymári mérkőzés mellett volna a bajai mérkőzések sorába és Tadity élete legszebb mérkőzését vívta.

A két bemutató igazi propagandája volt az ökölvívásnak és reméljük, hogy mind Madaras mind Katymár közönség hamarosan kemény öklő bácskai fiukat fog adni az egyetemes magyar sportnak az ökölvívásnak.

Két bajnoki futball mérkőzés lesz vasárnap délután

Vasárnap délután nagy események színhelye lesz a Patak-utcai sporttelep. Két bajnoki mérkőzés zajlik le ezen a délutánon és pedig 2 órakor a Szek zárdi TSE—BSE és 4 órakor Bácska—Turul között. A mérkőzések elő már most nagy érdeklődéssel néz a közönség.

Reméljük hogy mind a két helyi csapat győztesen kerül ki a küzdelemből.

Délelőtt 11 órakor dr. Sárosi György által felajánlott vándordíjért ifjúsági bajnokság.

URANIA

Szeptember 16-17-én
szerdán, csütörtökön

Az új szezon nagy meglepetése
IRENE DUNNE
óriási sikert aratott első filmje

Az ellopott élet (MAGASZTOS SZERELEM)

Főszereplők:
IRENE DUNNE
és **ROBERT TAYLOR**

I— KULTURFILM ÉS HIRADÓ —I



Jó kerékpár
egy életre szól!
Olcsón kapható
KRÉNEISZ GEZA
vaskereskedésében.
BAJA. TELEFON 152.

Apróhirdetéseik

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

Legyen apróhirdetésektől öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetőket két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ELADÁS

Kitűnő rövid, keresztúros zongora eladó, vagy bérbadó. Érdeklődni lehet gróf Széchenyi-utca 6.

Egy használt mély gyermekkoszit megvételre keresek cím a kiadóban.

Szólóeladás. A bajazentistváni 94. sz. betétben levő 1479 négyszögöl kiterjedésű (szőlő terméssel vagy anélkül sürgősen eladó. Felvilágosítás Petőfi utca 73. sz. alatt. (427)

Venni vagy eladni akar?
Hirdessen a Bácskai Ujságban

Őszi lakástakarítás!

Mindent, ami kell ezen fontos háztartási munkálathoz,
jó minőségben és nagyon olcsón vehet

Tánczos Ernő és Tsa

kft. üzleteiben: BAJA.

Főtüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. sz. Telefon: 85.
Fióküzlet: Vörösmarty Mihály-utca 3. sz. Telefon: 505.

Izsák József r.-t. bajai egyedárusítója.

IZSÁK GYÁRTMÁNYU CIKKEK ÁRJEGYZÉKI KIVONATA:

„Izsák“ szinszappan 1/4 kg-os . . .	23	„Izsák“ Super 9 szappan kicsi . . .	40
„Izsák“ szinszappan 1/2 kg-os . . .	46	„Izsák“ Super szappan nagy . . .	80
„Izsák“ buzakeményítő . . .	72	„Izsák“ tejkrem szappan kicsi . . .	28
„Izsák“ kókitó. kis üveg . . .	16	„Izsák“ tejkrem szappan nagy . . .	56
„Izsák“ szappanforgács, 1 doboz . . .	26	„Izsák“ Mandulaszappan kicsi . . .	19
„Izsák“ parkettaszta 1/4 kg-os . . .	90	„Izsák“ Mandulaszappan nagy . . .	28
„Izsák“ kálifenő-szappan . . .	68	„Izsák“ Mandulaszappan óriás . . .	36
„Izsák“ cipőkrem, 0-ás, m. szín . . .	16	„Izsák“ Kézmosószappan . . .	16
„Izsák“ kályhalakk dobozban . . .	50	„Izsák“ Borotvakockaszappan . . .	6
„Izsák“ kályhaezüst 50 gr-os . . .	60	„Izsák“ Rudborotvaszappan kis . . .	38
„Izsák“ rovarirtó 100 gr-os . . .	90	„Izsák“ Rudborotvaszappan nagy . . .	66
„Izsák“ tisztítószer kicsi . . .	16	„Izsák“ „Konkurrens“ borotva- penge, tíz darab . . .	58
„Izsák“ fém tisztító 0-ás üv.-ben . . .	20	„Izsák“ kékaélpenge . . .	10
„Izsák“ fém tisztító 1/2 lit. üveg . . .	80	„Izsák“ Fogkrem kicsi . . .	60
„Izsák“ brunolin kimérve . . .	126	„Izsák“ Fogkrem nagy . . .	68
„Izsák“ butorlakk kimérve . . .	160	„Izsák“ pudor, kicsi, minden szinben . . .	56
„Izsák“ butorrománo, köz. min. . .	2--		
„Izsák“ borostyán padlólakk . . .	220		

Festékek, lakkok, ecsetárak, kátránypapír, szurok, kátrány, falszigetelő anyagok, karbolineum, gipsz, kocsikenőcs, olajok és zsiradékok minden célra, vegyszerek és az összes háztartási tisztítószeresek, minden újdonságot is felöllel raktára.

Bérautó

Csukott 4 személyes leg-
olcsóbban megrendelhe-
tő helybe i és vidéki
utakra. Vidékre 25 fillér
lértől kilométerenként.
Hosszabb utnál várako-
zási időt nem számítok.

LAKY ISTVÁN

Baja, Kigyó utca 18. sz.
Telefon: 375 szám

Semmit ne vegyen,
amíg a Bácskai Ujság hirdetője
után nem kap ajánlatot.

„Kalor” és „Rex”

kályhák olcsón, részletre is
beszerezhetők

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. né-u. 38.
Telefon: 280. Telefon: 280

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva

Grünhut és Társa tégla és cementárnyóiban
B A J A — Telefon: 160.

Saját termelésű tüzifa hasáb és dorong

1^a száraz akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apított akác-, tölgy-, szil- és lágysfa q-ként
házhöz szállítva legalacsonyabb napi áron
kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermeiők és tüzifa nagykereskedők
Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.
Fatelepe: Sugovica part.
Telefon: 195 szám.

LAKÁS

Egy vagy két szobás lakást azo-
nalra keresek cím a kiadóban.

Háromszobás modern, öszkomfor-
tos lakás november 1.-re elköl-
tözés miatt kiadó. — Czirtusz
Ferenc utca 18 szám. (431)

Modern 3 szobás parketás für-
dőszobás külön álló lakás a
belvárosban Gáll Péter utca 8
szám alatt kiadó

Butorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg
talál, ha felad egy apróhir-
detést a Bácskai Ujságban

Iskola, ovoda és akta táskák

feltűnő olcsón
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38 sz.
Telefon: 280.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja.
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruzsáti Károly

Szerkesztő: Berényi János.
Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás

Széchenyi-utca 72. Telefon: 73.
Postatakarékpártári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivétel-
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-
küldött kéziratok visszaadásáért
és megőrzéséért a szerkesz-
tőség nem vállal felelősséget.